

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ**

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ – ΑΡΝΗΣΗ- ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
ΜΕΤ'ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΩΣ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ**

1. Του **Χρίστου Βούζα**, ατομικώς και υπό την ιδιότητα του Διευθυντή της διαδικτυακής ιστοσελίδας [www.aftodioikisi.gr](http://www.aftodioikisi.gr).

2. Του **Χρήστου Στάμου**, ατομικώς και υπό την ιδιότητα του Διευθυντή Εμπορικής Ανάπτυξης της διαδικτυακής ιστοσελίδας [www.aftodioikisi.gr](http://www.aftodioikisi.gr).

3. Της , ατομικώς και υπό την ιδιότητα του Υπεύθυνης Προστασίας Δεδομένων και Υπεύθυνης Εμπορικής Ανάπτυξης της διαδικτυακής ιστοσελίδας [www.aftodioikisi.gr](http://www.aftodioikisi.gr).

**ΚΑΤΑ**

Του **Γεώργιου Ε. Πατούλη**, ατομικώς και υπό την ιδιότητα του Περιφερειάρχη Αττικής, κάτοικο ως εκ της ιδιότητάς του Αθηνών, Λ. Συγγρού, αρ. 15-17.

---

Σε απάντηση της από **30-03-2021** Εξώδικης Δήλωσης – Αναφοράς – Καταγγελίας και Κλήσης σας, η οποία κατά δήλωσή σας κοινοποιήθηκε στην Εισαγγελία του Άρειου Πάγου (:), στην Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος (εν είδει «εγκλήσεως») και στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, **ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ** ότι **ΑΡΝΟΥΜΕΘΑ** παντάπασιν τους αβάσιμους ισχυρισμούς σας και επαγόμεθα τα εξής:

1. Όπως καλώς γνωρίζετε, η ιστοσελίδα [www.aftodioikisi.gr](http://www.aftodioikisi.gr) ανάρτησε την από **30-03-2021** ανάρτησή της με τίτλο *«Μαρίνα Πατούλη: Ετοιμάζει αποκαλύψεις & για οικονομικές ατασθαλίες του συζύγου της»*, της οποίας το περιεχόμενο είναι απολύτως ακριβές, αποτελούμενο είτε από αληθή γεγονότα, είτε από όλως δικαιολογημένα δημοσιογραφικά συμπεράσματα εριζόμενων επί επίσης αληθών γεγονότων. Η δε αναφορά στο πρόσωπό σας, όπως συνομολογείτε και εσείς ο ίδιος διά της επικλήσεως της ιδιότητάς σας του Περιφερειάρχη Αττικής, έλαβε χώρα εξ' ευλόγου δημοσιογραφικού ενδιαφέροντος σε μία ιστοσελίδα με δημοσιεύματα αμιγούς ενδιαφέροντος της Αυτοδιοίκησης (!), τα δε «προσωπικά δεδομένα σας» που όψιμα επικαλείστε ως δήθεν

παρανόμως επεξεργασθέντα εκ μέρους μας, έχουν δει το φως της δημοσιότητας **εδώ και αρκετές μέρες σε πολλά έντυπα, ιστοσελίδες και εν γένει ΜΜΕ**, συνεπεία της δημοσιότητας που έλαβε η προσωπική σας αντιδικία με την σύζυγό σας Μαρίνα Πατούλη, με πρωτοβουλία μάλιστα της ίδιας της συζύγου σας, την δε ιδιότητά σας ως οικογενειάρχη, σύζυγο και πατέρα εμείς ουδέποτε θίξαμε, καθόσον προφανώς παρασυρθήκατε από όσα τυχόν έχουν δει το φως της δημοσιότητας σε έτερα ΜΜΕ, στρεφόμενος με άδικο μένος εναντίον μας. Αψευδές δε στοιχείο της όλως αντικειμενικής δημοσιογραφίας του συντάκτη της αναρτήσεως, είναι ότι ο συντάκτης επικαλέστηκε την δημοσιογραφική πηγή του, αναφέρθηκε σε δηλώσεις της συζύγου σας, δεν προέβη σε δυσμενείς κρίσεις ή χαρακτηρισμούς, ο δε τίτλος της δημοσιεύσεως συνιστά περίληψη του δημοσιεύματος και είναι επίσης απολύτως ακριβής, η δε σύζυγός σας δεν διέψευσε ως σήμερα το ως άνω δημοσίευμα, με αποτέλεσμα όλως νομίμως και θεμιτώς να γίνεται αναφορά σε αυτό. Είναι δε προφανές ότι ουδέν ζήτημα περί «προσωπικών δεδομένων» σας τίθεται εν προκειμένω, παρά επικαλείστε αυτό με μόνο σκοπό να ποινικοποιήσετε την ενημέρωση του αναγνωστικού κοινού.

Συνεπώς, οι πομπώδεις ισχυρισμοί σας περί δήθεν «δολιότητάς μας» ουδένα πείθουν, πόσο μάλλον τις Αρχές στις οποίες φέρεστε να κοινοποιήσατε την από 30-03-2021 Εξώδικη Δήλωση – Αναφορά – Καταγγελία και Κλήση σας και προφανώς δεν πρόκειται να μας φιμώσουν, να τρομοκρατήσουν ή να εμποδίσουν την ανωτέρω ιστοσελίδα από την νόμιμη και θεμιτή άσκηση του δημοσιογραφικού λειτουργήματος. Τουναντίον δε, επειδή ακριβώς τηρούμε το Νόμο και την Κώδικα Δεοντολογίας -παρά το γεγονός ότι ρητώς αρνούμεθα τους ισχυρισμούς σας-, η από 30-03-2021 εξώδικη δήλωση-αναφορά-καταγγελία-κλήση σας, δημοσιεύτηκε αμέσως αυτούσια εγγύς της επίμαχης ανάρτησης, προκειμένου να καταστεί σαφές στους αναγνώστες μας ποια είναι η τοποθέτησή σας επί των δημοσιευμάτων που αναδημοσιεύτηκαν, χωρίς κρίσεις και θέτοντας μόνο ερωτήματα, κυρίως δε, προκειμένου να κρίνουν ελεύθερα την ποιότητα και την βασιμότητα των ισχυρισμών του κ. Περιφερειάρχη Αττικής (έστω και άνευ δηλωθείσας διευθύνσεως κατοικίας!).

2.Επειδή ο 2<sup>ος</sup> και 3<sup>η</sup> από εμάς ουδεμία σχέση έχουμε -όπως άλλωστε συνομολογείτε στην ως άνω εξώδικη δήλωσή σας- με την σύνταξη ή την έκδοση της ιστοσελίδας, αλλά μόνο με την εμπορική ανάπτυξη αυτής και συνεπώς, αδίκως μας εμπλέκετε και μας καταλογίζετε παράνομες πράξεις.

3.Επειδή ουδέποτε η ανωτέρω διαδικτυακή ιστοσελίδα και εμείς ατομικά και υπό τις ανωτέρω ιδιότητές μας παραβιάσαμε το Νόμο, ουδέποτε καταφερθήκαμε εναντίον σας με δήθεν ψευδείς, προσβλητικούς, απαξιωτικούς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς, όπως πομπωδώς -αλλά άνευ νομικού και ουσιαστικού ερείσματος επάγεστε- και ως εκ τούτου **ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ τους ισχυρισμούς σας** ως αβάσιμους , **ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ** όπως αφενός εντός τριών (3) ημερών από την κοινοποίηση της παρούσας να **ΑΝΑΚΑΛΕΣΣΕΤΕ** το σύνολο των ισχυρισμών σας εναντίον μας και αφετέρου, **ΑΠΕΧΕΤΕ** εφεξής από οιαδήποτε δικαστική ή εξωδικαστική ενέργεια εις βάρος μας.

### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

και με ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου ενώπιον πάσης αρμόδιας Αρχής και Δικαστηρίου

**ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ** ότι **ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ** τους **ισχυρισμούς σας** ως αβάσιμους και **ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΣΕΤΕ** το σύνολο των ισχυρισμών σας εναντίον μας και αφετέρου και **ΝΑ ΑΠΕΧΕΤΕ** εφεξής από οιαδήποτε δικαστική ή εξωδικαστική ενέργεια εις βάρος μας, που αποσκοπεί στην τρομοκράτηση και φήμωση ημών ή οιοσδήποτε δημοσιογράφου της ανωτέρω ιστοσελίδας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτόν, προς τον οποίο απευθύνεται, για να λάβει γνώση και να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην Έκθεση Επιδόσεώς του.

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2021

**Για τους Εξωδίκως Δηλούντες**

**Η Πληρεξουσία Δικηγόρος**

**Βιολέττα Α. Βασιλάκου**  
**Δικηγόρος Αθηνών (ΑΜ 16326)**  
**Αμερικής 15, Αθήνα**  
**Τηλ. 2108848060-6977 788079**  
**e-mail: vvassilakou@svlawyers.gr**



Ζώνη <b>A</b> - Νόμιμη Αμοιβή ευρώ <b>73α</b> - Φ.Π.Α. 24% ευρώ <b>81α</b> - Σύνολο ευρώ <b>43.40</b> Α. Σύμφωνα α. με το άρθρο 50 του ν. 2318/1995, όπως αυτό τροποποιήθηκε με τον ν. 4316/2015 και β. με την υπ' αριθ. 76297/30.10.2015 Κ.Υ.Α. - ΦΕΚ 2346/Β/30.10.2015 «Οι αμοιβές προεπισπράττονται και το ποσό της κάθε πράξης αναφέρεται με ποινή ακυρότητας στην πρώτη σελίδα της κάθε έκθεσης σε ευκρινές και διακριτό πλαίσιο. Β. Η παρούσα αποτελεί φορολογικό στοιχείο και δεν απαιτείται η έκδοση άλλου παραστατικού, σύμφωνα με την με αριθμό 1023/20-1-2014 ΠΟΛ. του Υπουργείου Οικονομικών. Αναφερόμενο ποσό διαφορετικό της νόμιμης ανά ζώνη αμοιβής, συνιστά πειθαρχικό - φορολογικό αδίκημα.
--

Αριθμός **7902 Γ'**  
 ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στις Αθήνα, σήμερα στις τριαENTA μΕΑ (31), του μηνός ΜαΡΤΙΟΥ, του δύο χιλιάδες είκοσι ένα (2021) έτους, ημέρα ΤεΤΑΡΤΗ και ώρα 13:25, εγώ ο ΘΕΟΔΩΡΟΣ Η. ΓΑΛΑΝΗΣ - ΓΟΡΓΟΛΙΤΣΑΣ, Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Αθηνών, με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών, κάτοικος Αθηνών, Ακαδημίας 61, ΑΦΜ 044081247, ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Πρωτοδικού Βιοβίνας Βασιλικού Πλημμελούς των: 1. Χρυσή Βούβα, 2. Χρυσή Στάβου, 3. [redacted] ανελταπεντζαίων απομικα και υπο των ιδιομτατων κτ' Διωντων, Διωντων Γρου-ρμικ Αναρωζικ και Υληθωνικ Προστατικ Δωλομικων, και Υληθωνικ Εμπορικικ Αναρωζικ της διαδικτικικ ιστοσελιδικ "www.aftodioikisi.gr" κτ'α για να ειπωσεν προς τον Γεοργιο Ε. Πατογαν, απομικα και υπο των ιδιομτατων Προιφερτικρχη Αττικικ, κωδικω Αθωνικ κτ'α κωδικω την από 31-3-2021 ΕΞΟΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ - ΑΡΝΗΣΗ - ΣΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΥΛΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΔΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΑΔΙΚΜΑΤΟΣ

αντιπρωτ. Α

της οποίας το περιεχόμενο έχει επί λέξει ως πρόσθεν. Για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. Και αφού τον βρωμικα τον ιδιο των Προιφερτικρχη στο ενω γραμτω του στω Πρωτ. Συγγρου φ.ιδ. 15-17, κτ'α των αρμοδικ κωδικω των Προιφερτικρχη που αναρωζικου Αιτωλια Βαθμ κωδικω μεν οδωκωσ, κτ'α κωδικω ο αυτων των εν πορω κωδικωσ - αρμικω - οδωκωσ και προσημικ με κωδικω κωδικω παντω νομικω διαδικμωσ

Γι αυτό συντάχθηκε η παρούσα έκθεση, η οποία αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα ως ακολούθως.

Η παραλαβουσα  
Αιτωλια Βαθμ

Ο Δικαστικός Επιμελητής  


